

212 East Gutierrez Street
Santa Barbara, California 93101
(805) 564-4404 Fax: (805) 966-3249
E-mail: sales@spaceklabs.com
Web: www.spaceklabs.com

## **Spacek Labs Two Year Warranty**

All Spacek Labs manufactured components are warranted against defects in material and workmanship. The limit of liability under this warranty is to repair or replace any products returned within two years after delivery and verified to have been defective by Spacek Labs.

Excluded from this warranty are mm-wave diodes which have been damaged or destroyed and other manufacturers' components within Spacek Labs assemblies whose warranty coverage will be applied to those particular components. Products with evidence of damage caused by misuse, mishandling, unauthorized alterations, tampering or repairs are also excluded from warranty coverage.

All returned items are to be shipped prepaid and must be identified by a preapproved, Returned Merchandise Authorization (RMA) number assigned by Spacek Labs and by the purchase order number and nature of defect. No other warranty is expressed or implied. Spacek Labs is not liable for consequential damages. Spacek Labs reserves the right to change the design of its products at any time, without incurring any obligation to make similar changes on units previously purchased.